

Τα επίσημα εγκαίνια της Έκθεσης / Διαγωνισμού Φωτογραφίας «Η Ελλάδα από τους Αντίποδες» στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας



3ο βραβείο



1ο βραβείο

Με άνευ προηγουμένου επιτυχία, την Πέμπτη, 9 Οκτωβρίου 2008 το βράδυ έγιναν τα επίσημα εγκαίνια της Έκθεσης/Διαγωνισμού «Η Ελλάδα από τους Αντίποδες» στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας.

Οι μαθητές των μαθημάτων Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για Ενήλικους που παραδίδονται με διαρκώς αυξανόμενη επιτυχία στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας από το 2000 έφεραν με τις καταπληκτικές τους φωτογραφίες την Ελλάδα στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας.

Η μεγάλη αίθουσα της Λέσχης φιλοξένησε 40 καταπληκτικές φωτογραφίες που προκάλεσαν θαυμασμό για την δεξιοτεχνία των ερασιτεχνών φωτογράφων τους, συγκίνησαν με τη θεματολογία τους και έδειξαν με γούστο πράγματα και τοπία που τους εντυπωσίασαν όταν επισκέφτηκαν την Ελλάδα.

Την έκθεση/διαγωνισμό που παρουσίασε ο Πολιτιστικός Σύμβουλος της Ελληνικής Λέσχης τίμησαν με την παρουσία τους ο πρόεδρος της Ελλάδος κος Γεώργιος Ζώης ο οποίος έκανε και την επίσημη της έναρξη με την σύζυγό του, ο Υπατος Αρμοστής Κύπρου κος Γιάννης Ιακώβου με την σύζυγό του μέλη της Ελληνικής Πρεσβείας και Υπατης Αρμοστίνας Κύπρου, η κα Ζήνα Λαμπρίδου, Διευθύντρια του Ελληνικού Εθνικού Οργανισμού Τουρισμού, Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία, ο υποδιευθυντής της Εθνικής Βιβλιοθήκης Αυστραλίας, αντιπρόσωποι του Εθνικού Μουσείου Αυστραλίας και πάνω από 300 άτομα ελληνικής και μη καταγωγής.

Ο κος Πρόεδρος τόνισε ιδιαίτερα τον ηγετικό ρόλο της Ελληνικής Λέσχης στα πολιτιστικά δρώμενα της Αυστραλιανής Πρωτεύουσας και όχι μόνο και συνεχάρη όλους που πήραν μέρος και τους οργανωτές της θαυμάσιας έκθεσης/διαγωνισμού.

Κατά τη διάρκεια των εγκαινίων έγινε η απονομή των βραβείων για τις τρεις καλύτερες φωτογραφίες που διάλεξε μια επιτροπή γνωστών φωτογράφων ελληνικής καταγωγής,

των Γεωργίου Σέρρα, Εθνικό Μουσείο Αυστραλίας, Δημητρίου Νομάρχα, Εθνική Βιβλιοθήκη Αυστραλίας και Ελένης Κυπρίδη, Εθνική Πινακοθήκη Αυστραλίας και του Μιχάλη Καζάν, πολιτιστικού Συμβούλου, Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας.

Όπως δήλωσε η επιτροπή η επιλογή ήταν φοβερά δύσκολη λόγω της καταπληκτικής ποιότητας και πλούσιας θεματολογίας των φωτογραφιών που υπεβλήθησαν. Για το λόγο αυτό αποφάσισε να δώσει και επαίνους σε τρεις φωτογραφίες.

Οι φωτογραφίες που βραβεύτηκαν είναι οι ακόλουθες: 1ο «Βραβείο «Μόνη – Ποτέ δεν αγαπήθηκε» της Βαρβάρας Πιλλερή-Λεκατσά, 2ο Βραβείο «Πορτάρα – Νάξος» της Οϊ Λη Τσάι και 3ο Βραβείο «Μπούρτζι – Ναύπλιο» του Φιλ Χάρτιγκ. Τα βραβεία για τις τρεις καλύτερες φωτογραφίες προσέφερε το γραφείο του Ελληνικού Εθνικού Οργανισμού Τουρισμού. Τους επαίνους πήραν «Τα δυο αδέρφια» του Τζον Κίλνερ, «Θεομή-Λέσβος» της Υβόν Κίγκσλυ και «Καστελλόριζο» της Αλεξίας ΜακΝτόναλντ (Οικονόμου από την μητέρα της.)

Επίσης θα δοθεί και ένα Βραβείο Επιλογής Κοινού (οι επισκέπτες της έκθεσης ψηφίζουν την φωτογραφία της αρεσκείας τους). Το βραβείο θα δοθεί στον νικητή/νικήτρια στις 28 Οκτωβρίου.

Ιδιαίτερα εντυπωσίασε η σύντομη ομιλία της Αικατερίνης Μάρκερ, μιας μαθήτριάς της οποίας οι παππούδες γεννήθηκαν στην Ιθάκη που πρόσφατα επισκέφτηκε την Ελλάδα για πρώτη φορά μέσα από το πρόγραμμα Φιλοξενίας της Ελληνικής Κυβέρνησης για άτομα της τρίτης ηλικίας. «Αν δεν υπήρχε η Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας, και τα μαθήματα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού που γίνονται εκεί, ποτέ δεν θα είχα την 'εμπειρία της ζωής μου' να επισκεφτώ την 'Πατρίδα' μου», τόνισε χαρακτηριστικά η κα Μάρκερ.

Η Ορχήστρα Μαντολινάτας Καμπέρρας κατέπληξε με το ελληνικό της ρεπερτόριο με τραγούδια των Θεοδωράκη, Χατζηδάκη, Ξαρχάκου, το Χορευτικό Συγκρότημα «Ελληνες Χορευτές» της Ελληνικής Λέσχης άνοιξε την εκδήλωση

με ελληνικούς χορούς. Στους καλεσμένους προσφέρθηκαν ελληνικά κρασιά προσφορά της ελληνικής Πρεσβείας, ελληνική μπίρα «Μύθος» και ελληνικά τυριά προσφορά της Ελληνικής Λέσχης.

«Η θέση του Προέδρου της Ελληνικής Λέσχης Καμπέρρας έχει πολλές ευθύνες αλλά συγχρόνως με κάνει πολύ περήφανο ιδιαίτερα όταν γίνονται εκδηλώσεις όπως η αποψινή. Ηλθαμε όλοι για να χαιρέτισουμε το ταλέντο, τον ενθουσιασμό, την αγάπη για την Ελλάδα, του πολιτισμού και των ανθρώπων της των μαθητών της Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού που γίνονται στη Λέσχη μας. Συγχαρητήρια σ' όλους που πήραν μέρος στον διαγωνισμό και σε όλους που δούλεψαν για την επιτυχία της έκθεσης» δήλωσε ο κος Θεόδωρος Δήμαρχος, Πρόεδρος της Ελληνικής Λέσχης. Οι καλεσμένοι είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν σπάνιες εκδόσεις βιβλίων, μέρος του ξεκινήματος μιας βιβλιοθήκης στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας, ευγενική προσφορά του Υπουργείου Αιγαίου, της Εθνικής Τράπεζας Ελλάδος και του Μιχάλη Καζάν, ελληνικές αυθεντικές ενδυμασίες ευγενικές προσφορές των Μαρίας Φωκά (Εδυμασία Γιδά - Μακεδονίας, Μιχάλη Καζάν - Λεσβιακή τετραμελής οικογένεια και Νταϊάνας Χηράκη - Ενδυμασία Ολύμπου Καρπάθου) και να πάρουν τουριστικά φυλλάδια ευγενική προσφορά του Ελληνικού Εθνικού Τουριστικού Οργανισμού.

Η έκθεση από την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2008 μεταφέρθηκε στο εισόγειο της Λέσχης και θα παραμείνει ανοικτή μέχρι τις 28 Οκτωβρίου. Η είσοδος είναι ελεύθερα. Μια έκθεση που θα πρέπει να δείτε όλοι - Ελάτε να δείτε την Ελλάδα όπως την είδαν «με αγάπη, λυρισμό και χιούμορ» μέσα από το φακό τους οι μαθητές και μαθήτριάς της Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας. Ελάτε να δείξετε με τη ψήφο σας για την φωτογραφία της προτίμησής σας την εκτίμησή σας στους προσβεντές της Ελληνικής ομορφιάς και του Ελληνικού πολιτισμού.

Μιχάλης Θεοδώρου Καζάν
Πολιτιστικός Σύμβουλος
Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας



2ο βραβείο

